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Протягом 2024 року на базі Миколаївського облас-
ного інституту післядипломної педагогічної освіти 
працювала обласна творча група «Театральна педаго-
гіка на уроках літератури в середній школі».

Мета творчої групи – підвищення рівня предмет-
но-методичної компетентності вчителя-філолога 
щодо здійснення інтегрованого навчання літератури 
на засадах театральної педагогіки та педагогіки твор-
чості в умовах реалізації Концепції «Нова українська 
школа», упровадження чинного Державного стандар-
ту базової середньої освіти (2020).

Під час онлайн-засідань учасники творчої групи 
поглиблювали знання в галузі театральної педагогі-
ки та отримували досвід сценічної творчості; набу-
вали практичних навичок організації театралізова-
ної діяльності під час вивчення художнього твору на 
основі сценічно-ігрової технології; удосконалювали 
педагогічну майстерність, розвивали творчі здіб-
ності. Робота творчої групи відбувалася онлайн за 
допомогою сервісів Zoom  та Google Classroom. 

Результатами роботи групи стали робочі аркуші з 
літератури для семикласників, створені за допомогою 
онлайн-інструменту графічного дизайну Canva за мо-
дельною навчальною програмою «Інтегрований курс 
літератур (української та зарубіжної). 7–9 класи» для 
закладів загальної середньої освіти (автори: Ніколен-

коbО. М., Мацевко-Бекерська Л. В., Качак Т. Б., Богосвят-
ська А.-М. І., Рудніцька Н. П., Туряниця В. Г.).

Науковий та організаційно-методичний супровід 
заходу забезпечували Ольга Мхитарян, кандидат пе-
дагогічних наук, доцент кафедри теорії й методики 
мовно-літературної та художньо-естетичної освіти 
МОІППО; Ганна Пономаренко, методист кафедри. 

Пропонуємо вашій увазі матеріали, підготовлені 
керівником творчої групи Ларисою Дмитрієвою, яка 
має десятилітній педагогічний досвід інтегрованого 
навчання театрального мистецтва та зарубіжної літе-
ратури. У наступних номерах журналу ми плануємо 
презентувати доробки інших учасників. 

© Ольга Мхитарян, Ганна Пономаренко, 2025



55Літературна освіта № 1 Січень — лютий 2025 року

Література і театр

Засідання творчої групи вчителів 
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